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Câu hỏi

Mức chi tiêu của gia đình ở thành phố và nông thôn có khác nhau không?

Lời giải bài 3 trang 133 Sách giáo khoa Công nghệ lớp 6

Mức chi tiêu của gia đình thành phố và nông thông có khác nhau, và cụ thể hơn là mức chi tiêu của gia đình thành phố lớn hơn mức chi tiêu của các gia đình ở nông thôn.

Một số hạng mục chi tiêu của một gia đình thành phố sẽ lớn hơn của một gia đình ở nông thôn:

- Tiền điện, nước hàng tháng trong gia đình bởi gia đình ở thành phố thường có nhiều thiết bị điện, nước tiêu tốn hơn.

- Tiền thực phẩm sử dụng cho gia đình hàng ngày, bởi các gia đình thành phố thường phải đi mua thực phẩm còn các gia đình ở nông thôn có thể tự cung tự cấp được.

- ...

***

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Công nghệ 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Công nghệ lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học ý nghĩa này.

